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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Stop ongewenst gedrag!
Als het nodig is, met de onafhankelijk vertrouwenspersoon FKB

Als je op het werk last hebt van ongewenst gedrag van collega’s, van klanten of van andere personen op het werk, dan is het zaak dat je stappen zet om dit te stoppen. Op het werk moet je veilig zijn en je goed kunnen voelen. 
Als het goed is heeft jouw werkgever hierover afspraken op papier staan: wat is gewenst en wat is ongewenst gedrag binnen ons bedrijf. Vaak wordt dit de ‘gedragscode’ of de ‘huisregels’ genoemd.

Heb je last van gedrag dat niet past binnen de afspraken over gewenst gedrag, dan heeft het de voorkeur dat jij diegene duidelijk maakt dat je zijn of haar gedrag ongewenst vindt. Dat is soms niet gemakkelijk. Kijk dan of er iemand op het werk is die je daar bij kan helpen. Dan kan een collega zijn, een leidinggevende of iemand van personeelszaken/HR. 
Als dat voor jou geen begaanbare route is, blijf er dan niet alleen mee rondlopen! Je kunt ook (vertrouwelijk) er over praten met een zogenaamde vertrouwenspersoon. Die kan met je bekijken wat handig is om te doen. Misschien is er binnen jouw bedrijf iemand intern aangewezen als vertrouwenspersoon. Als die er niet is en je wilt wel vertrouwelijk hulp, dan kun je ook terecht bij de onafhankelijke vertrouwenspersoon van de branche Technische Groothandel. Deze zijn niet in dienst van de sector, maar werken voor een onafhankelijk bedrijf. Jouw privacy, de vertrouwelijkheid is daarmee helemaal gewaarborgd. Kijk op de website van ons Arboprogramma voor de Technische Groothandel: www.arbotechnischegroothandel.nl Daar stellen de vertrouwenspersonen zich voor en kun je zien hoe het in elkaar zit.

Ben je getuige van ongewenst gedrag? 
Ook als je niet zelf het slachtoffer bent, maar ziet dat collega’s niet respectvol behandeld worden….. kom in actie. Vraag jouw collega of die het gedrag wel OK vindt. Vraag da took aan degene die het ongewenst gedrag uitvoert. De norm, die bepaal je samen en niet de dader of het slachtoffer alleen.

Wat je ook kiest, kies er niet voor om alleen rond te blijven lopen met een rot gevoel over het gedrag van de andere tegen jou of tegen jouw collega’s. Bespreek het! Dat is belangrijk voor jouw gezondheid en ook voor het werk.
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